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istruzioni prima dell’ utilizzo.
@D CAUTION: read the
instructions before use.

GD ATTENTION : lire les
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Grazie per aver scelto il nostro prodotto, si prega di leggere questo libretto prima dell'uso e
assicurarsi di conservarlo bene in modo da poter avere una buona esperienza con il funzionamento.

Le descrizioni contenute in questo documento non sono vincolanti. L'azienda si riserva pertanto
il diritto di apportare in qualsiasi momento qualsiasi modifica ritenuta necessaria per motivi di
miglioramento ad elementi, dettagli, o fornitura accessoria. E vietata per legge la riproduzione,
anche parziale, del testo e dei disegni contenuti nel presente documento . L'azienda si riserva il
diritto di apportare modifiche tecniche e/o di fornitura. Le immagini sono mostrate solo come
riferimento e non sono vincolanti per quanto riguarda il design e/o le attrezzature effettive.




SIMBOLI UTILIZZATI NEL MANUALE

ﬂ_] Simbolo del libro aperto:

Indica all'operatore di leggere il manuale prima
di utilizzare I'apparecchio.

A Simbolo di avvertenza:

Leggere attentamente le sezioni contrassegnate
da questo simbolo e osservare le indicazioni, per
la sicurezza dell'operatore e dell'apparecchio..

ﬁ Simbolo luogo coperto: Le operazioni
precedute da questo simbolo devono essere
sempre eseguite in luogo asciutto e coperto.

@ Simbolo dei guanti di protezione:

Indossare sempre guanti protettivi, per evitare il
rischio di gravi lesioni alle mani.

& Simbolo del rischio di esplosione:

Indica che la batteria puo esplodere in
determinate condizioni, se non maneggiata
secondo le direttive indicate nel manuale del
produttore.

Simbolo scarico del serbatoio:

Informa l'operatore che il serbatoio di recupero
deve essere svuotato ogni volta che si riempie il
serbatoio della soluzione.

M Simbolo di riempimento del
serbatoio: Leggere attentamente le sezioni
contrassegnate da questo simbolo per riempire
correttamente il serbatoio soluzione.

E Simbolo di smaltimento:

Leggere attentamente le sezioni contrassegnate
da questo simbolo per lo smaltimento
dell'apparecchio.

SIMBOLI

&

Simbolo di riciclaggio:
Informa l'operatore che le operazioni devono
essere eseguite nel rispetto delle normative
ambientali vigenti nel luogo di utilizzo
dell'apparecchio.

SIMBOLI UTILIZZATI SULLAPPARECCHIO

(-) Simbolo interruttore principale::

Situato sulla parte posteriore dell'apparecchio
per indicare l'interruttore principale.

.
é*
Simbolo interruttore elettrovalvola:

Posto sulla parte posteriore dell'apparecchio, per
indicare l'interruttore dell'elettrovalvola.

S
1) Simbolo del punto di sollevamento:
Indica la posizione degli elementi per il

sollevamento dell'apparecchio o per la
movimentazione delle parti mobili
dell'apparecchio.

"OPEN" Simbolo "APERTO":

Posto sulla parte superiore dell'apparecchio, per
indicare la posizione della maniglia per I'apertura
del carter anteriore




1 SCOPO E CONTENUTO DEL MANUALE

Lo scopo di questo manuale é fornire al cliente tutte le informazioni necessarie per utilizzare
I'apparecchio nel modo piu sicuro, appropriato e autonomo. Comprende informazioni riguardanti
aspetti tecnici, sicurezza, funzionamento, fermo macchina, manutenzione, pezzi di ricambio e
rottamazione. Operatori e tecnici qualificati devono leggere attentamente le istruzioni di questo
manuale prima di esequire qualsiasi operazione sull'apparecchio. In caso di dubbi sulla corretta
interpretazione delle istruzioni, contattare il Centro Assistenza Clienti piu vicino per ottenere i
necessari chiarimenti.

2 OBBIETTIVO

Questo manuale ¢ rivolto agli operatori e ai tecnici qualificati responsabili della manutenzione
dell'apparecchio. Gli operatori non devono eseguire operazioni che dovrebbero essere esequite
da tecnici qualificati. Il produttore non puo essere ritenuto responsabile per danni derivanti dal
mancato rispetto di tale divieto.

3 CONSERVAZIONE DEL MANUALED'USOE
MANUTENZIONE

II Libretto Uso e Manutenzione deve essere conservato nell'apposita custodia vicino all'apparecchio,
al riparo da liquidi e quant'altro possa comprometterne la leggibilita.

4 ALLA CONSEGNA DELLAPPARECCHIO

Al'momento della consegna della macchina al cliente, deve essere esequito un controllo immediato
per assicurarsi che tutto il materiale menzionato nei documenti di spedizione sia stato ricevuto,
oltre a verificare che I'attrezzatura non abbia subito danni durante il trasporto. In tal caso, il vettore
deve immediatamente accertare |'entita del danno, informando il nostro servizio clienti. Solo con
un intervento tempestivo di questo tipo € possibile ottenere il materiale mancante e rivendicare
con successo il risarcimento del danno.

5 INTRODUZIONE

Qualsiasi tipo di attrezzatura pud funzionare correttamente ed efficacemente solo se utilizzata
correttamente e mantenuta in piena efficienza eseqguendo le operazioni di manutenzione descritte
nella documentazione allegata. Si consiglia pertanto di leggere attentamente questo manuale
di istruzioni, consultandolo nuovamente in caso di problemi durante I'utilizzo della macchina. Se
necessario, ricorda che il nostro servizio di assistenza (organizzato in collaborazione con i nostri
rivenditori) & sempre disponibile per consigli o interventi diretti.

6 DATIIDENTIFICATIVI

Per I'assistenza tecnica o per richiedere parti di ricambio, fornire sempre il modello, la versione e il
numero di matricola (scritto sull'apposita targhetta).

7 DESCRIZIONE TECNICA

La macchina € una lavasciuga pavimenti che pulisce un'ampia gamma di pavimenti e tipi di sporco
mediante |'azione meccanica della spazzola discoidale e I'azione chimica di una soluzione idro-
detergente. Avanzando raccoglie lo sporco asportato e la soluzione detergente non assorbita dal




pavimento. L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente per questo scopo .

8 USO PREVISTO

Questa lavasciuga pavimenti ¢ stata progettata e realizzata per la pulizia (lavaggio e asciugatura)
di pavimenti lisci e compatti nei settori commerciale, residenziale e industriale da parte di un
operatore qualificato in comprovate condizioni di sicurezza. La lavasciuga pavimenti non ¢ adatta
per la pulizia di tappeti 0 moquette. L'apparecchio  adatto solo per I'uso in ambienti interni o
comunque coperti.

A ATTENZIONE: I'apparecchio non & idoneo all'uso sotto la pioggia, o sotto getti d'acqua.

E VIETATO utilizzare |'apparecchio per aspirare polveri pericolose o liquidi infiammabili in ambienti
con atmosfera esplosiva. Inoltre, non  adatto come mezzo di trasporto per persone o cose.

9 SICUREZZA

La cooperazione degli operatori & fondamentale per la prevenzione degli incidenti. Nessun
programma antinfortunistico puo essere efficace senza la piena collaborazione dell'operatore che &
direttamente responsabile del funzionamento della macchina. La maggior parte degli infortuni sul
lavoro che si verificano sia sul posto di lavoro che in movimento e causata dal mancato rispetto delle
piu elementari norme di sicurezza. Un operatore vigile ed attento € la piu efficace garanzia contro
gliinfortuni ed & fondamentale per attuare qualsiasi programma di prevenzione.

10 TARGA DEL NUMERO DI SERIE

La targa del numero di serie si trova sul retro del corpo macchina, che indica le caratteristiche
generali dell'apparecchio (in particolare il numero di serie). Il numero di serie & un'informazione
molto importante e va sempre fornito insieme a qualsiasi richiesta di assistenza o all'acquisto di
pezzi di ricambio.

11 DATI TECNICI

SPECIFICHE DELLA BATTERIA 25.2V, 6400 MAH
POTENZA SPAZZOLA 32W
MOTORE DI ASPIRAZIONE 70W
AUTONOMIA (FINO A) 1H

TEMPO DI CARICA 1.5H
SERBATOI0 ACQUA PULITA 1.9L
SERBATOIO DI RECUPERO 1.5L(CIRCA)
LIVELLO DI RUMORE 70 DB(A)
LARGHEZZA DELLA SPAZZOLA 350MM
LARGHEZZA TERGIPAVIMENTO 422MM
VELOCITA DELLA SPAZZOLA 350RPM




1) Pacco batteria

2) Maniglia

3) Spazzola

4) Set tergipavimento

5) Serbatoio dell'acqua pulita

6) Serbatoio di recupero

7) Filtro dell'acqua

8) Filtro antipolvere

9) Spazzola per la pulizia dei tubi

12 PARTICOLARI, PEZZI DI RICAMBIO
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13 NORME GENERALI DI SICUREZZA

Le sequenti norme devono essere sequite attentamente per evitare danni all'operatore e danni
all'apparecchio.

A AVVERTENZA:

1) Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone (bambini compresi) con ridotte
capacita fisiche, sensoriali e mentali, o da persone prive di esperienza o conoscenza, a meno
che non siano state controllate e istruite nell'uso dell'apparecchio da persone responsabili
della loro sicurezza . | bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con
I'apparecchio.

2) L'apparecchio deve essere sempre riposto e utilizzato in un luogo chiuso.

3) L'apparecchio deve essere utilizzato solo da personale autorizzato ed addestrato.

4) L'apparecchio non é adatto alla pulizia di pavimenti ruvidi o irregolari.

5) Non utilizzare I'apparecchio su pendii.

6) Seil cavo diricarica della batteria & danneggiato, contattare immediatamente il nostro centro
di assistenza autorizzato.

7) Incasodipericolo, rimuovere tempestivamentela batteria dalla parte posteriore dell'apparecchio
(fare riferimento al paragrafo “RIMOZIONE BATTERIA”).

8) Per tutti gli interventi di manutenzione spegnere la macchina tramite l'interruttore generale e
rimuovere la batteria.

9) Per evitare l'attivazione accidentale dell'apparecchio € necessario togliere I'alimentazione
elettrica, spegnere I'apparecchio tramite l'interruttore generale e togliere la batteria.

10) Quando si utilizza |'apparecchio, prestare attenzione alle altre persone.

11) Utilizzare esclusivamente la spazzola fornita con I'apparecchio o fornita da un commerciante o
rivenditore autorizzato. L'uso di altre spazzole potrebbe compromettere i livelli di sicurezza.

12) L'apparecchio deve essere alimentato esclusivamente con una tensione pari a quella indicata
sulla targa del numero di serie.

13) Se lasciato incustodito, I'apparecchio deve essere protetto da movimenti involontari.

A ATTENZIONE

) L'apparecchio non deve essere utilizzato o tenuto all'aperto, in condizioni di umidita o
direttamente esposto alla pioggia.

2) Lapparecchio deve essere conservato in un luogo chiuso con una temperatura compresa tra
-25°Ce+55°C.

3) Condizioni d'uso: temperatura ambiente compresa tra0°Ce 40°C, con umidita relativa compresa
tra 30 e 95%.

4) Lapresa per il cavo di alimentazione della batteria deve avere una messa a terra prescritta.

5) Lapparecchio non provoca vibrazioni dannose.

6) Non aspirare mai gas, liquidi o polveri esplosivi/infiammabili, né acidi e solventi! Questi
includono benzina, diluenti per vernici e olio combustibile che, miscelati con I'aria aspirata,
possono formare vaporlomlscele esplosive, e anche acidi e solventi non diluiti, acetoni, polveri
di alluminio e magnesio. Queste sostanze possono anche corrodere i materiali utilizzati per la




costruzione dell'apparecchio.

7) Se |'apparecchio viene utilizzato in zone pericolose (es. distributori di benzina), devono essere
osservate le relative norme di sicurezza. L'apparecchio non deve mai essere utilizzato in ambienti
con atmosfera potenzialmente esplosiva.

8) Non appoggiare contenitori di liquidi sull'apparecchio.

9) In caso di incendio utilizzare un estintore a polvere. Non usare acqua.

10) Evitare di utilizzare le spazzole quando I'apparecchio & fermo, per non danneggiare il pavimento.

11) Non urtare contro scaffalature o impalcature, dove sussiste il pericolo di caduta di oggetti.
L'operatore deve essere sempre munito degli opportuni dispositivi di sicurezza (guanti, scarpe,
occhiali di protezione ecc.).

12) Se I'apparecchio non funziona correttamente, verificare che cio non sia causato dalla mancata
esecuzione della manutenzione ordinaria. In caso contrario chiedere I'intervento del centro di
assistenza tecnica autorizzato.

13) In caso di sostituzione di componenti, richiedere i ricambi ORIGINALI ad un commerciante o
Rivenditore Autorizzato.

14) Ripristinare tutti i collegamenti elettrici dopo eventuali interventi di manutenzione.

15) Far controllare annualmente |'apparecchio da un centro di assistenza tecnica autorizzato.

16) Nello smaltimento dei materiali di consumo osservare le leggi e le normative vigenti. Quando,
dopo anni di prezioso lavoro, il vostro apparecchio deve essere definitivamente dismesso,
smaltite opportunamente i materiali in esso contenuti, tenendo presente che I'apparecchio é
realizzato con materiali completamente riciclabili.

14 COME DISIMBALLARE LAPPARECCHIO

La procedura per rimuovere il dispositivo dalla sua confezione & la sequente:

1. Posizionare la parte inferiore dell'imballo esterno a contatto con il pavimento.
2. Aprire la scatola esterna.

3. Estrarre gli accessori dalla scatola e appoggiarli con cura a terra.

4. Estrarre |'apparecchio dalla scatola

A ATTENZIONE: si raccomanda di conservare tutti i componenti dell'imballo per un eventuale
trasporto futuro dell'apparecchio

@ ATTENZIONE: queste operazioni devono essere esequite utilizzando guanti protettivi per
evitare ogni possibile contatto con i bordi o punte di oggetti metallici.




15 COME TRASPORTARE LAPPARECCHIO

La procedura per la manipolazione sicura del dispositivo € la sequente::

1.

oV

Se I'apparecchio funziona, spegnerlo tramite I'interruttore generale (1) (Fig. 1).

2. Assicurarsi che il serbatoio di recupero sia vuoto. Se non lo €, svuotalo completamente.
3.
4. Rimuovere la batteria di alimentazione (2) dall'apparecchio. Per liberare la batteria spostare la

Assicurarsi che il serbatoio della soluzione sia vuoto. Se non lo &, svuotalo completamente.

leva di arresto (3) nel senso della freccia (Fig.2).

Rimuovere la batteria dall'apparecchio utilizzando la maniglia montata su di esso (Fig.3).
Bloccare il manubrio in posizione orizzontale. Appoggiare il piede sulla parte principale
dell'apparecchio per evitare che si ribalti, quindi allontanare da sé la maniglia finché non scatta
in posizione orizzontale (Fig.4).

A ATTENZIONE: non appoggiare il piede sull'interruttore generale.




7. Ruotare la leva di arresto del manubrio (4) nel senso della freccia (Fig.5).

8. Chiudere il manubrio di comando, spingendo la maniglia (5) verso la parte principale
dell'apparecchio (Fig.6).

9. Ruotare la leva di arresto del manubrio di comando (4) nel senso della freccia (Fig.7).

10. Per sollevare I'apparecchio da terra, utilizzare la maniglia (6) posta sul retro (Flg.8).

A ATTENZIONE: durante il trasporto dell'apparecchio su veicoli, fissarlo saldamente in
posizione secondo le direttive vigenti in modo che non possa scivolare o ribaltarsi.

@ ATTENZIONE: queste operazioni devono essere esequite utilizzando guanti protettivi per
evitare ogni possibile contatto con i bordi o le punte di oggetti metallici.

16 TIPO DI BATTERIA

Per alimentare |'apparecchio utilizzare esclusivamente la batteria fornita nella confezione o da un
tecnico specializzato.

NON POSSONO ESSERE UTILIZZATI ALTRITIPI DI BATTERIE. L'apparecchio & alimentato da una batteria
agliioni di litio. Il vano batteria puo ospitare un singolo vano batteria a 24V.

A ATTENZIONE: per la manutenzione e lo smaltimento della batteria leggere il documento
fornito dal produttore della batteria.

17 RICARICA DELLA BATTERIA

La batteria deve essere caricata prima del primo utilizzo. Per ricaricare la batteria procedere come

seque:

1. Portare 'apparecchio nell'area dedicata alla ricarica delle batterie




A ATTENZIONE: il locale dove vengono ricaricate le batterie deve essere adeguatamente
ventilato per evitare I'accumulo di gas che fuoriescono dalle batterie.

1. Portare 'apparecchio nell'area dedicata alla ricarica delle batterie

2. Sel'apparecchio € funzionante, spegnerlo tramite I'interruttore generale (1) (Fig. 1).

3. Bloccare il manubrio in posizione verticale.

A ATTENZIONE: durante questa operazione non appoggiare il piede sull'apparecchio.

A ATTENZIONE: prima di collegare il caricabatteria alla presa accertarsi che le caratteristiche
della rete di alimentazione corrispondano a quelle del caricabatteria.

4. (ollegare la spina di alimentazione (2) all'alimentazione di rete.

A ATTENZIONE: assicurarsi che il LED verde (4) sul caricabatteria si accenda quando si abilita
il circuito base del caricabatteria (Fig.3). Questo LED indica che il circuito del caricabatterie e
correttamente alimentato

5. Rimuovere il cappuccio (5) che copre la presa di alimentazione della batteria (Fig.4).




6. Inserire la spina del cavo di alimentazione del caricabatteria (6) nella presa (7) della batteria
(Flg.5).

A ATTENZIONE: assicurarsi che il LED verde (4) sul caricabatteria si accenda quando si abilita
il caricabatteria (Fig.3). Questo LED indica che il circuito del caricabatterie & correttamente
alimentato

A ATTENZIONE: prima di inserire la spina (6) nella presa (7), assicurarsi che il vano
alloggiamento del caricabatteria non sia sporco (polvere, condensa o altri tipi di liquidi) .

A ATTENZIONE: assicurarsi che il led rosso (4) sul caricabatteria si accenda quando si inserisce
la spina (6) nella presa (7). Questo LED indica che la batteria si sta ricaricando.

A ATTENZIONE: il LED rosso (4) rimane acceso fino a quando la batteria non & completamente
carica. Al termine del ciclo di ricarica il led rosso si spegne e il led verde si accende.

A ATTENZIONE: il caricabatterie e la batteria possono essere lasciati collegati alla presa di
corrente. Il LED rosso (4) si accende quando il caricabatterie ricarica occasionalmente la batteria.

A ATTENZIONE: il LED rosso di stato di carica (4) non fornisce alcuna indicazione del livello di
carica della batteria.

A ATTENZIONE: durante la fase di carica la batteria potrebbe surriscaldarsi. Questo & normale
e non significa che i siano problemi con la batteria.

ATTENZIONE: se la batteria utilizzata in questo apparecchio € sovraccarica, potrebbe esserci
il rischio di incendio, esplosione o ustioni chimiche.

7. Una volta completato il ciclo di carica (il led verde (8) si accende completamente), rimuovere la
spina (2) del caricabatteria dalla presa di rete (Flg.6).

A ATTENZIONE: per evitare danni alla presa di rete, tirare direttamente la spina (non il cavo)




quando la si estrae.

Estrarre la spina del cavo di alimentazione (6) dalla presa (7) sulla batteria.
Inserire il cappuccio (5) che copre la presa di alimentazione della batteria

18 PREPARAZIONE DELL'APPARECCHIO
Portare il pacco nell'area dedicata alla manutenzione.
Estrarre I'apparecchio e tutti gli accessori dalla scatola.
Inserire il tubo inferiore (1) del manubrio di comando nel foro dello snodo (2) (Flg.1).
Fissare il manubrio allo snodo tramite la vite e il dado (3), facendo coincidere il foro sul manubrio
con il foro sullo snodo (Fig.2).

Bloccare il manubrio in posizione orizzontale. Appoggiare il piede sulla parte principale

dell'apparecchio per evitare che si ribalti, quindi allontanare da sé la maniglia finché non scatta in
posizione orizzontale (Fig.3).
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A ATTENZIONE: non appoggiare il piede sull'interruttore generale

' '8 ™

@\h

6. Ruotare laleva di arresto del manubrio (4) nel senso della freccia (Fig.4).




7. Chiudere il manubrio di comando, spingendo la maniglia (5) verso la parte principale
dell'apparecchio (Fig.5).

9. Inserire la batteria (6) nel vano porta batteria (7) nella parte posteriore dell'apparecchio (Fig.7).
Spingere la batteria fino a quando la leva di sgancio (8) si blocca in posizione.




—— 19 PREPARAZIONE AL

LAVORO

AATTENZIONE: prima di iniziare il primo
ciclo di lavoro, ricaricare completamente la
batteria

1. Prima di utilizzare I'apparecchio, assicurarsi
che sia in buone condizioni per un
funzionamento sicuro. Se tutto non é in
ordine, l'apparecchio non deve essere
utilizzato.

2. Ruotare il manubrio in modo che sia
verticale.

3. Attivare I'apparecchio tramite l'interruttore
generale (1) (Fig.1).

AATTENZIONE: se il led dell'interruttore
generale (1) (Fig.1) & acceso, significa che
limpianto elettrico dell'apparecchio &
attivato.

4. Controllare il livello di carica della batteria.
Sulla batteria sono presenti quattro led
(2) che indicano la percentuale di carica
(Fig.2). Se tuttii led sono accesi, la batteria &
completamente carica; se sono tutti spenti,
la batteria € completamente scarica.

5. Disattivare 'apparecchio tramite
'interruttore generale (1) (Fig.3).

6. Rimuovere la batteria di alimentazione (3)
dall'apparecchio. Per liberare la batteria
spostare la leva di arresto (4) nel senso della
freccia (Fig.4)

7. Rimuovere la batteria dall'apparecchio
utilizzando la maniglia montata su di esso
(Fig.5).

8. Verificare che lo stato delle gomme
tergipavimento sia idoneo al lavoro che
si desidera eseguire. In caso contrario,
esequire la necessaria manutenzione (leggi
"MANUTENZIONE").

9. Assicurarsi che le condizioni della spazzola
siano adatte al lavoro che si desidera
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eseguire. In caso contrario, esequire
la  necessaria  manutenzione  (leggi
"MANUTENZIONE").

10. Ruotare il carter anteriore (5) fino in fondo,
aiutandosi con la maniglia (6) (Fig.6).

11. Rimuovere il serbatoio della soluzione dal
dispositivo (Fig.7). Posizionalo con cura sul
pavimento.

12. Rimuovere il tappo di riempimento della
soluzione detergente (7) dalla sua sede sul
serbatoio soluzione (Fig.8).

13. Riempire con acqua pulita, a temperatura
non superiore a 50C° e non inferiore a 10C°.

14. Aggiungere il detersivo liquido al serbatoio
della soluzione nella concentrazione e
nelle modalita indicate sull'etichetta del
produttore del detersivo "W/’

" ATTENZIONE: la formazione di schiuma
in eccesso potrebbe danneggiare il motore di
aspirazione, quindi utilizzare solo la minima
quantita di detersivo necessaria.

W ATTENZIONE:  utilizzare sempre
detergenti la cui etichetta del produttore ne
indichil'idoneita per le lavasciuga pavimenti.
Non utilizzare prodotti acidi o alcalini o
solventi senza questa indicazione. Possono
essere utilizzati detergenti di manutenzione
acidi o alcalini, purché abbiano valori di
pH compresi tra quattro e dieci, e non
contengano agenti ossidanti, cloro o bromo,

formaldeide, solventi minerali. @ <) t

@ATTENZIONE: indossare sempre guanti
protettivi prima di maneggiare detergenti
0 soluzioni acide o alcaline, per evitare gravi
lesioni alle man.

W ATTENZIONE: utilizzare sempre detersivo

a bassa schiuma. Per evitare la produzione

di schiuma, mettere una quantita minima




di liquido antischiuma nel serbatoio di
recupero prima di iniziare la pulizia. Non
utilizzare acidi puri.

15. Riposizionare il tappo di riempimento della
soluzione detergente (7) nella sua sede sul
serbatoio soluzione (Fig.9).

16. Inserire il serbatoio della soluzione nel
dispositivo (Flg.10).

17. Ruotare il carter anteriore (5) fino alla
posizione di lavoro, aiutandosi con Ila
maniglia (6) (Flg.11).

18. Inserire la batteria nell'apposito vano
portabatteria nella parte posteriore del
dispositivo.




20 USsO

Prima di iniziare a lavorare, & necessario:

1. Esequire le operazioni descritte nel capitolo
"PREPARAZIONE AL LAVORO".

2. Verificare che il corpo del tergipavimento
sia a contatto con la superficie da pulire,
e non deve essere bloccato . In caso
contrario, mettere la macchina in posizione
verticale, premere col pollice la rotellina
come in figura, estrarre la manopola (1)
lateralmente, fino a quando il corpo del
tergipavimenti e shloccato (Fig 1). Non
estrarre tutta la manopola per non far
cadere in avanti il corpo del tergipavimento,
vedi paragrafo "Manutenzione".

A ATTENZIONE: ~ eseqguire  questa
operazione sia per la manopola sinistra che
per la manopola destra.

3. Rilasciare il manubrio dalla sua posizione
verticale e ruotarlo verso di sé.

4. Regolare il manubrio di controllo.

5. Attivare I'apparecchio tramite l'interruttore
generale (2) (Fig.2).

A ATTENZIONE: se il led dell'interruttore
generale (2) (Fig.2) & acceso, significa che
limpianto elettrico dell'apparecchio &
attivato.

A ATTENZIONE: non appena il dispositivo
e stato attivato, i led frontali si accenderanno
e entreranno in funzione sia il motore
spazzola che il motore aspirazione.

6. Attivare l'erogazione della soluzione
detergente premendo l'interruttore di
comando dell'elettropompa (3) (Fig.3).

A ATTENZIONE: se il led dell'interruttore
di comando dell'elettropompa (3) (Fig.3)
e attivo, significa che la pompa eroga
soluzione detergente.

7. ['apparecchio orainiziera a funzionare con la




massima efficienza fino a quando la batteria
non sara completamente scarica o fino
all'esaurimento della soluzione detergente.

A ATTENZIONE: lo snodo sul dispositivo
garantisce una maggiore maneggevolezza.
Per esequire una rotazione a sinistra, ruotare
la maniglia verso sinistra (Fig.4); ruotalo a
destra quando vuoi girare a destra.

21 AFINE LAVORO

Al termine dei lavori, e prima di effettuare
qualsiasi tipo di manutenzione, esequire le
seguenti operazioni:

1. Disattivare |'apparecchio tramite
I'interruttore generale (1) (Fig.1).

2. Ruotare il manubrio in modo che sia
verticale.

A ATTENZIONE: ~ durante  questa
operazione non appoggiare il piede
sull'apparecchio.

3. mettere la macchina in posizione verticale,
premere col pollice come in figura, premere
la manopola nella posizione (2) (Fig. 2)
fino a quando il corpo del tergipavimenti &
bloccato, in modo che sia sollevato e staccato
dal pavimento, in posizione di non utilizzo.

A ATTENZIONE: ~ esequire  questa
operazione sia per la manopola sinistra che
per la manopola destra.

4. Portare I'apparecchio nell'area dedicata allo
scarico delle acque reflue.

A ATTENZIONE: 1l locale adibito a
questa operazione deve essere conforme
alle vigenti normative in materia di tutela
dell'ambiente.




7.

Rimuovere la batteria di alimentazione (3)
dall'apparecchio. Per liberare la batteria
spostare la leva di arresto (4) nel senso della
freccia (Fig.3).

Rimuovere la batteria dall'apparecchio
utilizzando la maniglia montata su di esso
(Fig.4).

Ruotare il carter anteriore (5) fino a battuta
aiutandosi con la maniglia (6) (Fig.5).

@ ATTENZIONE:  queste  operazioni

devono essere esequite utilizzando guanti
protettivi per evitare ogni possibile contatto
con i bordi o le punte di oggetti metallici.

Rimuovere il serbatoio di recupero (7)
dall'apparecchio (Fig.6).




9. Rimuovere il coperchio del serbatoio di
recupero (8) ( Fig.7).

@ ATTENZIONE: indossare sempre guanti
protettivi prima di maneggiare detergenti o
soluzioni acide o alcaline, per evitare gravi
lesioni alle mani.

10. Svuotare il serbatoio.

11. Sciacquare l'interno del serbatoio con un
getto d'acqua. Se necessario, utilizzare
una spatola per rimuovere il fango che si e
accumulato sul fondo.

12. Posizionare il coperchio del serbatoio di
recupero (8) sul serbatoio.

13. Fissare il coperchio sul serbatoio.

14. Rimuovere il serbatoio soluzione dal
dispositivo (Fig.8) .

15. Rimuovere il tappo di riempimento della
soluzione detergente (9) dalla sua sede sul
serbatoio soluzione (Fig.9).

16. Svuotare il serbatoio.

17. Sciacquare l'interno del serbatoio con un
getto d'acqua.

18. Riposizionare il tappo di riempimento della
soluzione detergente (9) nella sua sede sul
serbatoio soluzione (Fig.10).

19. Inserire i due serbatoi nell'apparecchio,
posizionando prima il serbatoio soluzione e
poi il serbatoio di recupero.




20. Ruotare il carter anteriore (5) fino alla posizione di lavoro aiutandosi con la maniglia (6) (Fig.11).
21. Bloccare il manubrio in posizione orizzontale (Fig.12).

22. Ruotare la leva di arresto del manubrio di comando (13) nel senso della freccia (Fig.13).

23. Chiudere il manubrio di comando, spingendo la maniglia (14) verso la parte principale
dell'apparecchio (Fig.14).

24. Ruotare la leva di arresto del manubrio di comando (13) nel senso della freccia (Fig.15).

25. Portare I'apparecchio nell'area di stoccaggio designata.

26. Posizionare |'apparecchio con la parte posteriore a contatto con il pavimento (Fig.16)

I




22 MANUTENZIONE

Al termine dei lavori, e prima di effettuare qualsiasi tipo di manutenzione, esequire le sequenti
operazioni:

1. Disattivare |'apparecchio tramite l'interruttore generale (1) (Fig.1).

2. Ruotare il manubrio in modo che sia verticale..

A ATTENZIONE: durante questa operazione non appoggiare il piede sull'apparecchio.
3. Portare il dispositivo nell'area di manutenzione dedicata..

A ATTENZIONE: 11 locale adibito a questa operazione deve essere conforme alle vigenti
normative in materia di tutela dell'ambiente.

4. Rimuovere la batteria di alimentazione (2) dall'apparecchio. Per liberare la batteria spostare la
leva di arresto (3) nel senso della freccia (Fig.2).

5. Rimuovere la batteria dall'apparecchio utilizzando la maniglia montata su di esso (Fig.3).

6. Ruotare il coperchio anteriore (4) fino in fondo, aiutandosi con la maniglia (5) (Fig.4).

@ ATTENZIONE: queste operazioni devono essere esequite utilizzando guanti protettivi per
evitare ogni possibile contatto con i bordi o le punte di oggetti metallici

7. Rimuovere la copertura del tunnel (6) e spostare le leve di arresto (7) come indicato dalle frecce
(Fig.5)

8. Rimuovere la spazzola (8) dall'apparecchio (Fig.6).

A ATTENZIONE: durante questa operazione mantenere fermo il manubrio di comando, per
evitare che |'apparecchio si muova accidentalmente.

9. Pulisci la spazzola sotto I'acqua corrente per rimuovere eventuali impurita presenti nelle setole.
Controllare che le setole non siano consumate; in caso di eccessiva usura sostituire la spazzola

(le setole devono essere lunghe almeno 10 mm).




10. Montare la spazzola (8) sul perno del motore spazzole (la spazzola puo essere inserita solo in un
senso) (Fig.7).

11. Rimontare la copertura del tunnel (6) e spostare le leve di arresto (7) come indicato dalle frecce
(Fig.8).

12. Rimuovere il serbatoio di recupero (9) dall'apparecchio.

13. Rimuovere il coperchio del serbatoio di recupero (10) (Fig.10).

14. Utilizzare un getto d'acqua e poi un panno umido per pulire a fondo il fulcro di rotazione (11) del
galleggiante del motore aspirazione (Fig.11).

15. Utilizzare un getto d'acqua e poi un panno umido per pulire a fondo il galleggiante centrale (12)
(Fig.12).

16. Pullre |I vano convogllatore acqua sporca con un getto d'acqua; il foro di ingresso a tale vano é
|dent|ﬁcat0 daIIa lettera (A) mentre I usata ¢ identificata dalla lettera (B) (qu 13)

17. Pulire il vano convogllatore aria motore aspirazione con un getto d'aria; il foro d| ingresso a
questo vano € identificato dalla lettera (C), mentre l'uscita & identificata dalla lettera (D)
(Fig.14).

Pulire il filtro che si trova dentro alla uscita (D).
Utilizzare prolungatamente la macchina senza impiego di acqua potrebbe comportare problemi
all'aspirazione.

18. Fissare il coperchio sul serbatoio di recupero.

19. Rimuovere il serbatoio soluzione dal dispositivo (Fig.15).

20. Rimuovere la cartuccia del filtro (13) e pulirla sotto un getto d'acqua per rimuovere lo sporco
eventualmente attaccato. Se necessario, sostituirlo (Fig.16).

21. Rimuovere la spazzola aspiracondotto (14) dal suo supporto (Fig.17).

22. Pulire I'interno del condotto di aspirazione (15) con la spazzola (14) (Fig.18).

23. Riposizionare la spazzola aspiracondotto (15) sul suo supporto (Fig.19).

24. Ruotare il coperchio anteriore (4) fino alla posizione di lavoro, aiutandosi con la maniglia (5)
(Fig.20).




25. Bloccare il manubrio in posizione orizzontale (Fig.21).

A ATTENZIONE: durante questa operazione non appoggiare il piede sull'apparecchio.

26. Ruotare la leva di arresto del manubrio di comando (16) nel senso della freccia (Fig.22).

27. Chiudere il manubrio di comando, spingendo la maniglia (17) verso la parte principale
dell'apparecchio (Fig.23).

28. Ruotare la leva di arresto del manubrio di comando (16) nel senso della freccia (Fig.24).

29. Posizionare |'apparecchio con la parte posteriore a contatto con il pavimento (Fig.25).

30. Premere la manopola come in figura, estrarre la manopola nella posizione (18) (Fig. 26) fino a
quando il corpo del tergipavimenti € shloccato (Fig.26).

A ATTENZIONE: eseguire questa operazione sia per la manopola sinistra che per la manopola
destra (Fig 27).

31. Portare |'attacco tergipavimento in posizione di manutenzione. Ruotate verso di voi |'attacco
tergipavimento (Fig.28).

32. Utilizzare un panno umido per pulire a fondo la camera di aspirazione del tergipavimento (19)

(Fig.29).




A ATTENZIONE: fare attenzione a non perdere o danneggiare la guarnizione (20) sopra la
bocchetta di aspirazione (Fig.29).

33. Utilizzare un panno umido per pulire a fondo la camera di aspirazione del tergipavimento (21)
(Fig.30).

34. Utilizzare un panno umido per pulire a fondo la gomma anteriore del tergipavimento (22)
(Fig.31). Verificare lo stato della lama in gomma anteriore; se il bordo a contatto con il pavimento
e usurato, sostituirlo.

35. Utilizzare un panno umido per pulire a fondo la gomma posteriore del tergipavimento (23)
(Fig.32). Verificare lo stato della lama in gomma posteriore; se il bordo a contatto con il
pavimento & usurato, sostituirlo.
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Un'attenta manutenzione delle gomme tergipavimento garantisce una migliore pulizia e
asciugatura del pavimento, oltre a una maggiore durata del motore di aspirazione. Per sostituire
le gomme tergipavimento procedere come seque:

«  Ruotare di 90°i galletti (24) che trattengono il tergipavimento (Fig.33).

« Rimuovere il tergipavimento dalle asole presenti sul connettore tergipavimento, facendo
attenzione a non perdere la tenuta sulla bocchetta aspirazione (Fig.34).

« Sostituire la gomma usurata/danneggiata.

« Ripetere le operazioni in ordine inverso per rimontare tutte le parti.

36. Portare |'attacco tergipavimento in posizione di riposo e spostare il tergipavimento verso
I'apparecchio (Fig.35).

37. Premere la rotellina col pollice come in figura, spingere la manopola (18) verso I'apparecchio
(Fig.36) , per fissare il giunto del tergipavimento in posizione di riposo .

A ATTENZIONE: eseguire questa operazione sia per la manopola sinistra che per la manopola
destra.




38. Rimuovere il supporto del filtro dell'aria di scarico (25) dall'apparecchio premendo la linguetta
di fissaggio (26) nel senso della freccia (Fig.38).

39. Pulire le cartucce filtranti (27) con un getto d'aria (Fig.39), da una distanza di almeno 20 cm.
Un'attenta manutenzione dei filtri dell'aria di scarico garantisce una maggiore durata del
motore di aspirazione. Per sostituire le cartucce filtranti procedere come seque:

«  Rimuovere i supporti cartuccia filtro (28) dal supporto filtro (Fig.40).
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« Rimuovere la cartuccia filtro usurata (27) dal supporto cartuccia filtro (28) e sostituirla con
quella nuova (Fig.41).

« Ripetere le operazioni in ordine inverso per rimontare tutte le parti.

40. Inserire il supporto filtro aria di scarico (25) nell'apparecchio (Fig.42).

41. Ruotare I'apparecchio in posizione di lavoro (Fig.43).

42. Bloccare il manubrio in posizione verticale; rilasciare il manubrio, spostare il fermo nel senso
della freccia (Fig.44).

43. Ruotare il coperchio anteriore (4) fino in fondo, aiutandosi con la maniglia (5) (Fig.45).

44, Inserire nell'apparecchio i due serbatoi e la cartuccia filtro soluzione detergente, posizionando
prima la cartuccia filtro soluzione detergente, poi il serbatoio soluzione ed infine il serbatoio di
recupero.

45. Ruotare il carter anteriore (4) fino alla posizione di lavoro aiutandosi con la maniglia (5) (Fig.46).

46. Inserire la batteria nel vano portabatteria nella parte posteriore dell'apparecchio (Fig.47).

47. Posizionare I'apparecchio con la parte posteriore a contatto con il pavimento (Fig.48).




A ATTENZIONE: Parcheggiare I'apparecchio in un luogo chiuso, su una superficie piana; in
prossimita dell'apparecchio non devono esserci oggetti che possano danneggiarlo o danneggiarsi
a contatto con esso.

E 23 SMALTIMENTO
e (RAEE)

Quale proprietario di un apparecchio elettrico o elettronico, la legge (conformemente alla direttiva
2012/19/EU suirifiuti da apparecchiature elettriche ed elettroniche e alle legislazioni nazionali degli
Stati membri UE che hanno messo in atto tale direttiva) le vieta di smaltire questo prodotto o i suoi
accessori elettrici / elettronici come rifiuto domestico solido urbano e le impone invece di smaltirlo
negli appositi centri di raccolta. E" possibile smaltire il prodotto direttamente dal distributore
mediante I'acquisto di un prodotto nuovo, equivalente a quello da smaltire. Abbandonando il
prodotto nell'ambiente si potrebbero creare gravi danni all'ambiente stesso e alla salute umana.

II simbolo in figura rappresenta il bidone dei rifiuti urbani ed é tassativamente vietato riporre
I'apparecchio in questi contenitori. La non ottemperanza alle indicazioni della direttiva 2012/19/EU
e ai decreti attuativi dei vari Stati comunitari & sanzionabile amministrativamente.

24 CONDIZIONI DI GARANZIA

Tutti i nostri apparecchi sono stati sottoposti ad accurati collaudi e sono coperti da garanzia per
12 mesi da difetti di materiali o di fabbricazione. La garanzia decorre dalla data di acquisto. Come
data di acquisto vale quella indicata sulla ricevuta fiscale rilasciata al momento della consegna
dell'apparecchio da parte del Rivenditore. Il costruttore si impegna a riparare o sostituire gratui-
tamente quelle parti che entro il periodo di garanzia si dimostrassero difettose di fabbricazione.
Difetti non chiaramente attribuiti al materiale o alla fabbricazione verranno esaminati presso un
nostro Centro Assistenza Tecnica o presso la nostra sede, ed addebitati a seconda delle risultanze.
Sono comunque esclusi dalla garanzia: i danni accidentali, per trasporto, per incuria o ina-
deguato trattamento, per uso ed installazione errati od impropri, non conformi alle avvertenze
riportate su libretto di istruzioni, e comunque da fenomeni non dipendenti da norma e funzio-
namento od impiego dell'apparecchio. La macchina per riparazione va resa al centro assistenza
completa di tutti i suoi accessori originali unitamente al documento comprovante I'acquisto; la
garanzia decade qualora l'apparecchio sia stato riparato o manomesso da terzi non autorizzati;
I'incapacita di fornire il documento d’acquisto originale (leggibile e completo) da parte dellutiliz-
zatore o I'impossibilita di recuperare i numeri di matricola della macchina posti sul telaio, annul-
leranno altresi la garanzia. E esclusa la sostituzione dell'apparecchio ed il prolungamento della
garanzia a sequito di intervenuto guasto. La riparazione viene eseguita presso un nostro Centro
Assistenza Tecnica Autorizzato, o presso la nostra sede e deve pervenire in porto franco, e cioé
con spese e responsabilita per il trasporto a carico dell’utilizzatore. La garanzia non contempla
I'eventuale pulizia degli organi funzionanti, ogni intervento di manutenzione periodica,
la riparazione o sostituzione di parti soggette a normale usura. Il costruttore declina qualsi-
asi responsabilita per eventuali danni a persone o cose, causati da installazione non conforme al
manuale o imperfetto uso dell'apparecchio.




25 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

macchina si ferma

da alcuni ostacoli

PROBLEMA (CAUSA SOLUZIONE
1. Lamacchina non funziona |1. Rottura del fusibile 1. Cambiare il fusibile
2. Bassa  potenza  della|2. Caricare o sostituire la
batteria batteria
3. Cavo di collegamento della[3. Controllare i cavi di
batteria allentato collegamento della batteria
4. Interruttore guasto 4. Cambia l'interruttore
2. laspazzolanonfunziona |1. Bassa  potenza  dellaf1. Caricare o sostituire la
batteria batteria
2. Interruttore guasto 2. (ambia l'interruttore
3. Grovigli di fili o alcuni|3. Puliscila spazzola
ostacoli nella spazzola 4. Controllare il motore della
4. Motore della spazzola|  spazzola
guasto
3. II motore dell'aspiratore|1. Bassa  potenza  della[1. Caricare o sostituire la
non funziona batteria batteria
2. Interruttore guasto 2. (ambia l'interruttore
3. Motore dell'aspiratore | 3. Controllare il motore
guasto 4. Controllareil filtro (D)
4. Aspirazione bloccata
2. Non spruzza acqua 1. Niente acqua nel serbatoio|1. Aggiungere acqua nel
della soluzione serbatoio della soluzione
2. lltubodell'acquaébloccato (2. Controllare il tubo
3. Valvola elettrica in avaria dell'acqua
3. Testare lavalvola
3. Leprestazionidipulizianon|1. La guarnizione di tenuta si|1. Cambiare la guarnizione
sono buone come prima e usurata 2. (ambia o pulisci il
2. Il tergipavimento si €| tergipavimento
consumato o deve essere|3, Cambiare o lavare il filtro
pulito 4. Controllare e posizionare
3. Ilfiltro in spugna € ostruito bene il serbatoio di
4. Il'serbatoio di recuperonon|  recupero
€ montato bene
4. Perdite d'acqua quando la|1. Lelettrovalvola & bloccata|2. Smontare e controllare la

valvola
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Thanks for choosing our product,please read this book before using and make sure to keep it well so
that you can have a good experience with operation.

The descriptions contained in this document are not binding. The company therefore reserves the
right to make any modifications at any time to elements, details, or accessory supply, as considered
necessary for reasons of improvement .It is prohibited by law to reproduce, even partial, of the text
and drawings contained in this document. The company reserves the right to make any technical
and/or supply modifications. The images are shown as a reference only, and are not binding as to
the actual design and/or equipment.




SYMBOLS USED IN THE MANUAL

E

Open book symbol:

Tells the operator to read the manual before
using the appliance.

>

Warning symbol:

Carefully read the sections marked with this
symbol and observe the indications, for the
safety of the operator and the appliance.

>

Covered place symbol:

The operations preceded by this symbol must
always be carried out in a dry, covered area .

@

Protective gloves symbol:

Always wear protective gloves, to avoid the risk
of serious injury to your hands.

>

Explosion risk symbol:

Indicates that the battery may explode in certain
conditions, if not handled in accordance with the
directives indicated in the manufacturer's
manual.

Tank drainage symbol:

Informs the operator that the recovery tank must
be emptied every time the solution tank is filled.

Tank Recycling symbol:

Carefully read the sections marked with this
symbol in order to fill the solution tank correctly.

E Disposal symbol:

Carefully read the sections marked with this
symbol for disposing of the appliance.

SYMBOLS

o)
&: Recycli bol:
ycling symbol:

Informs the operator that the operations must
be carried out in accordance with the
environmental regulations in force in the place
where the appliance is being used.

SYMBOLS USED ON THE APPLIANCE

Q Main switch symbol:

Located on the rear part of the appliance. to
indicate the main switch.

6
Solenoid valve switch symbol:

Located on the rear part of the appliance, to
indicate the solenoid valve switch.

CrmmL
1] Lifting point symbol:

Indicates the location of the elements for lifting
the appliance or moving mobile appliance parts.

"OPEN" symbol:

Located on the upper part of the appliance, to
indicate the position of the handle for opening
the front carter




1 PURPOSE AND CONTENT OF THE MANUAL

The aim of this manual is to provide customers with all the information needed to use the appliance
in the safest, most appropriate and most autonomous way. It includes information concerning
technical aspects, safety, operation, appliance downtime, maintenance, spare parts and scrapping
. Operators and qualified technicians must read the instructions in this manual carefully before
carrying out any operation on the appliance. If in doubt about the correct interpretation of
instructions, contact your nearest Customer Service Centre to get the necessary clarifications.

2 TARGET GROUP

This manual is aimed at operators and qualified technicians responsible for appliance maintenance.
Operators must not perform operations that should be carried out by qualified technicians.
The manufacturer cannot be held liable for damages resulting from failure to comply with this
prohibition.

3 STORING THE USE AND MAINTENANCE MANUAL

The Use and Maintenance Manual must be stored in its special pouch close to the appliance,
protected from liquids and anything else that could compromise its legibility.

4 ON DELIVERY OF THE APPLIANCE

When the machine is delivered to the customer, an immediate check must be performed to ensure
all the material mentioned in the shipping documents has been received, in addition to verifying
that the equipment has not been damaged during transportation. If this is the case, the carrier
must ascertain the extent of the damage at once, informing our customer service office . It is only
by prompt action of th is type that the missing material can be obtained, and compensation for
damage successfully claimed.

5 INTRODUCTORY COMMENT

Any type of equipment can only work properly and effectively if used correctly and kept in full
working order by performing the maintenance operations described in the attached documentation.
You should therefore read this instruction manual carefully, consulting it again if issues arise while
using the machine. If necessary, remember that our assistance service ( organized in collaboration
with our dealers) is always available for advice or direct intervention.

6 IDENTIFICATION DATA

For technical assistance or to request replacement parts, always give the model, the version and the
serial number (written on the relevant plate).

7 TECHNICAL DESCRIPTION

The machine is a scrubbing machine that cleans a wide range of flooring and dirt types by means of
the mechanical action of the discoidal brush and the chemical action of a water-detergent solution
. As it advances, it collects the dirt that has been removed and the detergent solution that has not

been absorbed by the floor. The appliance must only be used for this purpose .




8 INTENDED USE

This scrubbing machine was designed and built for the cleaning (scrubbing and drying) of smooth,
compact flooring in the commercial, residential and industrial sectors by a qualified operator in
proven safety conditions. The scrubbing machine is not suitable for cleaning rugs or carpets. The
appliance is only suitable for use in indoor or at least covered areas.

A ATTENTION: the appliance is not suitable for use in the rain, or under jets of water.

IT IS FORBIDDEN to use the appliance for picking up dangerous dusts or in flammable liquids in
places with an explosive atmosphere. In addition, it is not suitable as a means of transport for
people or objects.

9 SAFETY

Operator cooperation is paramount for accident prevention. No accident prevention program can
be effective without the full co-operation of the operator who is directly responsible for machine
operation. The majority of occupational accidents that happen both in the workplace or whilst
moving are caused by failure to respect the most basic safety rules. An attentive, careful operator
is most effective guarantee against accidents and is fundamental in order to implement any
prevention program

10 SERIAL NUMBER PLATE

The serial number plate is located rear case of machine body,which indicates the general appliance
characteristics (in particular, the serial number). The serial number is a very important piece of
information and should always be provided together with any request for assistance or when
purchasing spare parts

11 TECHNICAL DATA

BATTERY SPECIFICATION 25.2V, 6400MAH
BRUSH POWER 32W

VACUUM MOTOR 70W

RUNNING TIME 1H
CHARGINGTIME 1.5H

CLEAN WATER TANK 1.9L

RECOVERY TANK 1.5L(ON THEORY)
NOISE LEVEL 70 DB(A)
SWEEPING WIDTH 350MM
SQUEEGEE WIDTH 422MM

BRUSH SPEED 350RPM




12 DETAILS, SPARE PARTS
Battery Pack )
Handel

Brush
Squeege set
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(lean Water Tank
Recovery Tank
Water Filter

Dust Filter

Tube Cleaning Brush

5)
6)
)
8)
9)




13 GENERAL SAFETY REGULATIONS

The regulations below must be carefully followed in order to avoid harm to the operator and
damage to the appliance.

A WARNING:

1) This appliance must not be used by people ( including children ) with reduced physical ,
sensorial and mental capabilities, or by people without any experience or knowledge , unless
they have been controlled and instructed in the use of the appliance by people responsible for
their safety. Children must be supervised to ensure they do not play with the appliance.

2) The appliance must always be stored and used in a closed place.

3) The appliance must be only used by authorized ,trained personnel.

4) The appliance is not suitable for cleaning rough or uneven floors .

23 Do not use the appliance on slopes.

7)

If the battery recharge cable is damaged, contact our authorized service center immediately.
Inthe event of danger, prompt\I/ remove the battery from the rear part of the appliance ( refer
to the” REMOVING THE BATTERY ” paragraph).

8) Fﬁr %II maintenance interventions , switch off the machine using the main switch and remove
the battery.

9) To prevent the appliance from being activated accidentally , the power supply must be
disconndected, the appliance must switched off using the main switch, and the battery must be
removed.

10) When using the appliance , pay attention to other people.

11) Only use the brush supplied with the appliance , or supﬁ)lied by a dealer or Authorized Retailer.
The use of other brushes could com promise safety levels.

12) T?e appliance must only be powered with a voltage equal to that shown on the serial number
plate.

13) When left unattended, the appliance must be protected from unintentional movements.

A ATTENTION

1) The appliance must not be used or kept outdoors , in damp conditions or directly exposed to
rain.

2) The agpliance must be stored in an enclosed area with a temperature between -25°C and
+55°C.

3) Conditions of use: room temperature between 0°Cand 40°C, with relative humidity between
30 and 95%.

4) The socket for the battery power cable must have a prescribed earth connection.

5) The appliance does not cause harmful vibrations.

6) Never pick up gases, explosive /inflammable liquids or powders ,nor acids and solvents ! These

include gasoline, paint thinners and fuel oil which, when mixed with the vacuum air, can form
explosive vapors or mixtures , and also non diluted acids and solvents, acetones, aluminum and
magnesium powders. These substances may also corrode the materials used to construct the
appliance.

7) If the appliance is used in dangerous areas ( e.g. petrol stations ) ,the relative safety standards
must be observed . The appliance must never be used in environments with a potentially

explosive atmosphere.




8) Do not place any liquid containers on the appliance.

9) Inthe event of a fire, use a powder extinguisher. Do not use water.

10) Avoid using the brushes while the appliance is standing still, so as not to damage the floor.

11) Do not knock against shelving or scaffolding , where there is a danger of falling objects. The
operator must always be equipped with the appropriate safety devices ( gloves , shoes, helmet
goggles, etc.).

12) If the appliance does not work properly, check this is not caused by failure to carry out routine
maintenance. Otherwise , ask for intervention of the authorized technical assistance center .

13) If you need to replace any components, request the ORIGINAL spare parts from an Authorized
Retailer or dealer.

14) Restore all electrical connections after any maintenance interventions.

15) Have the appliance checked by an authorized technical assistance center every year.

16) When disposing of consumable materials, observe the laws and requlations in force. When,
after years of valuable work , your appliance needs to be finally decommissioned , dispose of
the materials contained in it appropriately, bearing in mind that the appliance is made of fully
recyclable materials.

14 HOW TO UNPACK THE APPLIANCE

The procedure for removing the device from its packaging is the following:

1. Place the lower part of the outer packaging in contact with the floor.

2. Open the outer box.

3. Remove the accessories from the box and carefully lay them on the ground.
4. Take the appliance out of the box.

A ATTENTION: it is recommended that all the packaging components be kept for any future
transportation of the appliance.

@ ATTENTION: these operations must be carried out using protective gloves to avoid any
possible contact with the edgesor tips of metal objects.




15 HOW TO TRANSPORT THE APPLIANCE

The procedure for the safe handling of the device is the following:

1.

If the appliance is working ,tum it off via the main switch(1) (Fig. 1).

2. Make sure the recovery tank is empty . If it isn't , empty it completely.
3.
4. Remove the power battery (2) from the appliance . To free the battery, shift the stop lever (3) in

Make sure the solution tank is empty . If itisn't, empty it completely.

the direction of the arrow (Fig.2).

Remove the battery from the appliance using the handle mounded on it (Fig.3).

Block the handlebar in the horizontal position . Rest your foot on the main part of the appliance
to prevent it from tilting, then push the handle away from you until it snaps into the horizontal
position (Fig.4).

A ATTENTION: do not rest your foot on the main switch.




7. Rotate the stop lever of the handlebar (4) in the direction of the arrow (Fig.5).

8. Close the command handlebar, pushing the handle (5) towards the main part of the appliance
(Fig.6).

9. Rotate the stop lever of the command handlebar (4) in the direction of the arrow (Fig.7).

10. To raise the device off the floor, use the handle (6) on its rear (Flg.8).

A ATTENTION: when transporting the appliance on vehicles, secure it firmly in place in
accordance with the directives in force so that it cannot slide or tip over.

@ ATTENTION: these operations must be carried out using protective gloves to avoid any possible
contact with the edges or tips of metal objects.

16 BATTERY TYPE

To power the appliance, use only the battery supplied in the package or by a specialised technician.

OTHER BATTERY TYPES CANNOT BE USED. The appliance is powered by a lithium-ion battery. The
battery compartment can accommodate a single battery slot at 24V.

A ATTENTION: for the maintenance and disposal of the battery read the document supplied
by the battery manufacturer.

17 RECHARGING THE BATTERY

The battery must be charged prior to the first use.To recharge the battery, proceed as follows:
1 Take the appliance to the dedicated battery recharging area




A ATTENTION: the room where the batteries are recharged must be adequately ventilated to
prevent the accumulation of gases that leak from batteries.

1 Take the appliance to the dedicated battery recharging area

2. Ifthe appliance is working, turn it off via the main switch (1) (Fig. 1).

3. Block the handlebar in the vertical position.

A ATTENTION: during this operation, do not rest your foot on the appliance .

A ATTENTION: before connecting the battery charger to the socket, make sure the
characteristics of the mains, supply correspond to those of the battery charger.

4. Connect the power plug (2) to the mains supply.

A ATTENTION: make sure the green LED (4) on the battery charger lights up when you enable
the battery charger base circuit (Fig.3). This LED indicates that the charger circuit is correctly
powered

5. Remove the cap (5) covering the battery power socket (Fig.4).
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6. Insert the battery charger power cable plug (6) in the socket (7) on the battery (Flg.5).

A ATTENTION: make sure the green LED (4) on the battery charger lights up when you enable
the charger (Fig.3). This LED indicates that the charger circuit is correctly powered

A ATTENTION: before inserting the plug (6) in the socket (7), make sure the battery charger
housing compartment is not dirty (dust,condensation or other types of liquid) .

A ATTENTION: make sure the red LED (4) on the battery charger lights up when you insert the
plug (6) in the socket (7). This LED Indicates that the battery is recharging.

A ATTENTION: the red LED (4) remains on until the battery is fully charged. When the
recharging cycle has ended, the red LED goes off and the green LED comes on.

A ATTENTION: the charger and the battery can be left connected to the power socket. The red
LED (4) light up when the charger occasionally tops up the battery.

A ATTENTION: the red charge status LED (4) does not provide any indication of the battery
charge level.

A ATTENTION: during the charging phase , the battery may overheat. This is normal and does
not mean there is any problem with the battery.

ATTENTION: if the battery used in this appliance is overcharged , there may be a risk of Fire,
explosion or chemical bums.

7. Once the charging cycle is completed ( the green LED (8) fully lights up), remove the plug (2) on
the battery charger from the mains socket (Flg.6).

A ATTENTION: to prevent any damage to the mains socket, pull directly on the plug (not on

the cable) when taking it out.




. Take the power cable plug (6) out of the socket (7) on the battery.
. Insert the cap (5) that covers the battery power socket.

O o

18 PREPARING THE APPLIANCE
1. Take the package to the dedicated maintenance area.
2. Remove the appliance and all the accessories from the box.
3. Insert the lower tube (1) of the control handlebar in the hole on the joint (2) (Flg.1).
4

. Fixthe handlebar to the joint using the screw and nut (3),making sure the hole on the handlebar
coincides with the hole on the joint (Fig.2).

Block the handlebar in the horizontal position . Rest your foot on the main part of the appliance
to prevent it from tilting, then push the handle away from you until it snaps into the horizontal
Position (Fig.3).

A ATTENTION: do not rest your foot on the main switch
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6. Rotate the stop lever of the handlebar (4) in the direction of the arrow (Fig.4).
7. (Close the command handlebar, pushing the handle ( 5 ) towards the main part of the
appliance(Fig.5).

9. Insert the battery (6) in the battery-holder compartment(7) in the rear part of the appliance
(Fig.7) . Push the battery until the uncoupling lever (8) locks into place.




19 PREPARING TO WORK

AATTENTION: before beginning the first

1.

2.
3.

work cycle, fully recharge the battery
Before using the appliance, make sure it
is in a good , safe working condition. If
everything is not in order, the appliance
must not be used.

Rotate the handlebar so it is vertical.
Activate the appliance using the main
switch (1) (Fig.1).

AATTENTION: if the LED of the main switch

(1) (Fig.1) is lit up,this means the electrical
system of the appliance is activated.

Check the battery charge level. There are
four LEDs (2) on the battery to show the
charge percentage (Fig.2). If all the LEDs are
lit up, the battery is fully charged; if they are
all switched off ,the battery is completely
run down.

Deactivate the appliance using the main
switch (1) (Fig.3).

Remove the power battery (3) from the
appliance. To free the battery, shift the stop
lever (4) in the direction of the arrow (Fig.4).
Remove the battery from the appliance
using the handle mounded on it (Fig.5).
Make sure the condition of the squeegee
rubbers is suitable for the work you want to
carry out . Ifitisn't, perform the necessary
maintenance (read "MAINTENANCE").

Make sure the condition of the brush is
suitable for the work you want to carry
out . If it isn't , perform the necessary
maintenance(read " MAINTENANCE").

10. Rotate the front carter (5) as far as it will go,

do this with the aid of the handle (6) (Fig.6).

11. Remove the solution tank from the device

(Fig.7). Carefully place it on the floor.

12. Remove the detergent solution filling cap

(7) from its seat on the solution tank (Fig.8).




13. Fill with clean water, at a temperature no
higher than 50C° and no lower than 10C°.

14. Add the liquid detergent to the solution
tank in the concentration and manner
indicated on the detergent manufacturer's
label "/ .

W ATTENTION: the formation of excess
foam could damage the vacuum motor, so
use only the minimum amount of detergent
necessary.

. ATTENTION: always use detergents
whose manufacturer's label indicates their
suitability for scrubbing machines. Do not
use acid or alkaline products or solvents
without this indication. Acid or alkaline
maintenance detergents can be used, as
long as they have pH values between four
and ten , and do not contain oxidizing
agents, chlorine or bromine, formaldehyde,
mineral solvents.

@ATTENTION: protective gloves should
always be worn before handling detergents
or acidic or alkaline solutions, to avoid
serious injury to the hands.

W ATTENTION: always use low-foam
detergent. To avoid the production of foam,
put @ minimum quantity of antifoam liquid
in the recovery tank before starting to clean.
Do not use pure acids.

15. Replace the detergent solution filling cap

(7) in its seat on the solution tank (Fig.9).
16. Insert the solution tank in the device

(Flg.10).




17. Rotate the front carter (5) as far as the work
position — do this with the aid of the handle
(6) (Flg.11).

18.Insert the battery in the battery-holder
compartment in the rear part of the device.

g
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20 WORK

Before beginning to work, it is necessary to:

1.
2.

3.

4.
5.

Carry out the operations described in the
"PREPARING TO WORK" chapter.

Make sure that the body of the floor scrubber
is in contact with the surface to be cleaned,
and not locked. Should this not be the case,
set the machine in vertical position, press
with your thumb as shown in the figure,
pull out the knob (1) until the floor scrubber
body is released (Fig. 1). Do not pull out
the knob completely to prevent the floor
scrubber body from falling forwards, see
"Maintenance".

Release the handlebar from its vertical
position and rotate it towards you .

Adjust the control handlebar.

Activate the appliance using the main
switch (2) (Fig.2).

AATTENTION: if the LED of the main switch

(2) (Fig.2) is lit up, this means the electrical
system of the appliance is activated.

AATTENTION: as soon as the device has

been activated, the front LEDs will light up
and both the brush motor and the vacuum
motor will start working.

Activate the detergent solution supply by
pressing the electric pump control switch
(3) (Fig.3).

AATTENTION: if the LED of the electric pump

7.

control switch (3) (Fig.3) is active, this means
the pump will supply detergent solution.
The appliance will now begin to work with
full efficiency until the battery is our of
power or until the detergent solution runs
out.




A ATTENTION: the joint on the device
guarantees greater manageability. To make
a left-hand tum, rotate the handle to the left
(Fig.4); rotate it to the right when you want
to tum right.

21 AT THE END OF THE
WORK

At the end of the work, and before carrying
out any type of maintenance, perform the
following operations:

1. Deactivate the appliance using the main
switch (1) (Fig.1).

2. Rotate the handlebar so it is vertical.

A ATTENTION: during this operation, do
not rest your foot on the appliance.

3. set the machine in vertical position, press
with your thumb as shown in the figure,
press knob in position (2) (Fig. 2) until the
floor scrubber body is locked, in order to lift
the floor scrubber and release it from floor.

A ATTENTION: Fig. 2 shows the Left side
of the device. Rotate the knob on the right
hand side in the opposite direction.

4. Take the appliance to the dedicated waste
water drainage area.

A ATTENTION: The place given over to
this operation must comply with current
environment | protection requlations.

5. Remove the power battery (3) from the
appliance. To free the battery, shift the stop
lever (4) in the direction of the arrow(Fig.3).




6. Remove the battery from the appliance
using the handle mounded on it (Fig.4).

7. Rotate the front carter (5) as far as it will
go - do this with the aid of the handle (6)
(Fig.5).

@ ATTENTION: these operations must be
carried out using protective gloves to avoid
any possible contact with the edges or tips
of metal objects.

8. Remove the recovery tank (7) from the
appliance( Fig.6).




9. Remove the recovery tank cover (8) ( Fig.7).

@ ATTENTION: protective gloves should
always be worn before handling detergents
or acidic or alkaline solutions,to avoid serious
injury to the hands.

10. Empty the tank.

11. Rinse the inside of the tank with a jet of
water. If necessary, use a spatula to remove
the sludge that has accumulated at the
bottom.

12. Position the recovery tank cover (8) on the
tank.

13. Fix the cover on the tank.

14. Remove the solution tank from the device
(Fig.8) .

15. Remove the detergent solution filling cap
(9) from its seat on the solution tank (Fig.9).

16. Empty the tank.

17. Rinse the inside of the tank with a jet of
water.

18. Replace the detergent solution filling cap
(9) inits seat on the solution tank (Fig.10).

19. Insert the two tanks in the appliance,
positioning first the solution tank and then
the recovery tank.




20. Rotate the front carter (5) as far as the work position - do this with the aid of the handle (6)
(Fig.11).
21. Block the handlebar in the horizontal position (Fig.12).

22. Rotate the stop lever of the command handlebar (13) in the direction of the arrow (Fig.13).

23. (lose the command handlebar, pushing the handle (14) towards the main part of the appliance
(Fig.14).

24. Rotate the stop lever of the command handlebar (13) in the direction of the arrow (Fig.15).

25. Take the appliance to the designated storage area.

26. Position the appliance with its rear part in contact with the floor (Fig.16)




22 MAINTENANCE

At the end of the work, and before carrying out any type of maintenance, perform the following
operations:

1. Deactivate the appliance using the main switch (1) (Fig.1).

2. Rotate the handlebar so it is vertical.

A ATTENTION: during this operation, do not rest your foot on the appliance.
3. Take the device to the dedicated maintenance area.

A ATTENTION: The place given over to this operation must comply with current environmental
protection regulations.

4. Remove the power battery (2) from the appliance. To free the battery, shift the stop lever (3) in
the direction of the arrow (Fig.2).

5. Remove the battery from the appliance using the handle mounded on it (Fig.3).

6. Rotate the front cover (4) as far as it will go - do this with the aid of the handle (5) (Fig.4).

@J
@ ATTENTION: these operations must be carried out using protective gloves to avoid any

possible contact with the edges or tips of metal objects
7. Remove the tunnel cover (6) and shift the stop levers (7) as indicated by the arrows (Fig.5)

A ATTENTION: during this process, keep the control handlebar still, in order to prevent the
appliance from moving accidentally.

9. (lean the brush under running water to remove any impurities present in the bristles. Check
that the bristles are not worn; in the event of excessive wear, replace the brush (the bristles
should be at least 10 mm long).

10. Fit the brush (8) on the pin in the brush motor (the brush can only be inserted in one direction)
(Fig.7).

11. Replace the tunnel cover (6) and shift the stop levers (7) as indicated by the arrows (Fig.8).




12. Remove the recovery tank (9) from the appliance .

13. Remove the recovery tank cover (10) (Fig.10).

14. Use a jet of water and then a damp cloth to thoroughly clean the rotation fulcrum (11) of the
vacuum motor floats (Fig.11).

15. Use a jet of water and then a damp cloth to thoroughly clean the central float (12) (Fig.12).

16. Clean the dirty water conveyor compartment with a jet of water; the entrance hole to this
compartment is identified by the letter (A), while the outlet is identified with the letter (B)
(Fia.13).

17. Clean the vacuum motor air conveyor compartment with a jet of air; the entrance hole to this
compartment is identified by the letter (C), while the outlet is identified with the letter (D)
(Fig.14).

(lean the filter located inside the outlet (D).
Using the machine for a long time without using water may lead to suction problems.

18. Fix the cover on the recovery tank.

19. Remove the solution tank from the device (Fig.15).

20. Remove the filter cartridge (13) and clean it under a jet of water to remove any dirt that might
be attached. If necessary, replace it (Fig.16).

21. Remove the vacuum duct cleaning brush (14) from its support (Fig.17).

22. (lean the inside of the vacuum duct (15) with the brush (14) (Fig.18).

23. Replace the vacuum duct cleaning brush (15) on its support (Fig.19).

24. Rotate the front cover (4) as far as the work position - do this with the aid of the handle (5)
(Fig.20).




25. Block the handlebar in the horizontal position (Fig.21).

A ATTENTION: during this operation, do not rest your foot on the appliance.
26. Rotate the stop lever of the command handlebar (16) in the direction of the arrow (Fig.22).

27. (lose the command handlebar, pushing the handle (17) towards the main part of the appliance
(Fig.23).

28. Rotate the stop lever of the command handlebar (16) in the direction of the arrow (Fig.24).

29. Position the appliance with its rear part in contact with the floor (Fig.25).

30. Press knob as shown in the figure, pull out knob in position (18) (Fig. 26) until the floor scrubber
body is released (Fig.26).

A ATTENTION: carry out this operation for both the left-hand knob and the right-hand knob.
31. Bring the squeegee coupling to the maintenance position and shift the knob (18) outwards
(Fig.27). Rotate the squeegee coupling towards you (Fig.28).

32. Use a damp cloth to thoroughly clean the vacuum chamber of the squeegee (19) (Fig.29).




A ATTENTION: be careful not to lose or damage the seal (20) above the vacuum nozzle
(Fig.29).

33. Use a damp cloth to thoroughly clean the vacuum chamber of the squeegee (21) (Fig.30).

34. Use a damp cloth to thoroughly clean the front rubber of the squeegee (22) (Fig.31). Check the
condition of the front rubber blade; if the edge that is in contact with the floor is worn, replace
it.

35. Use a damp cloth to thoroughly clean the rear rubber of the squeegee (23) (Fig.32). Check the
condition of the rear rubber blade; if the edge that is in contact with the floor is worn, replace it.
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Careful maintenance of the squeegee rubbers guarantees better cleaning and drying of the floor, as
well as a longer vacuum motor

life. To replace the squeegee rubbers, proceed as follows:
Tum the wing nuts (24) that hold the squeegee by 90° (Fig.33).
Remove the squeegee from the slots on the squeegee connector, taking care not to lose the seal
on the vacuum nozzle (Fig.34).
Replace the worn/damaged rubber.

« Repeat the operations in reverse order to reassemble all the parts.

36. Bring the squeegee coupling to the idle position and shift the squeegee towards the appliance
(Fig.35).

37. Press the small wheel with your thumb as shown in the figure, press knob (18) towards the
equipment (Fig. 36) in order to secure the floor scrubber joint in rest position.

A ATTENTION: carry out this operation for both the left-hand knob and the right-hand knob.




38. Remove the exhaust air filter support (25) from the appliance by pressing the fixing tab (26) in
the direction of the arrow (Fig.38).

39. Clean the filter cartridges (27) with a jet of air (Fig.39), from a distance of at least 20 cm.

Careful maintenance of the exhaust air filters guarantees a longer vacuum motor life. To replace the
filter cartridges, proceed as follows:
Remove the filter cartridge supports (28) from the filter support (Fig.40).
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« Remove the worn filter cartridge (27) from the filter cartridge support (28) and replace it with
the new one (Fig.41).
Repeat the operations in reverse order to reassemble alt the parts.

40. Insert the exhaust air filter support (25) in the appliance (Fig.42).

41. Rotate the appliance to its work position (Fig.43).

42. Block the handlebar in the vertical position; to release the

handlebar, move the stop in the direction of the arrow (Fig.44).
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43. Rotate the front cover (4) as far as it will go - do this with the aid of the handle (5) (Fig.45).

44. Insert the two tanks and the detergent solution filter cartridge in the appliance, positioning
first the detergent solution filter cartridge, then the solution tank, and finally the recovery tank.

45. Rotate the front carter (4) as far as the work position - do this with the aid of the handle (5)
(Fig.46).

46. Insert the battery in the battery-holder compartment in the rear part of the appliance (Fig.47).

47. Position the appliance with its rear part in contact with the floor (Fig.48).

@ ||




A ATTENTION: Park the appliance in an enclosed place, on a flat surface; near the appliance
there must be no objects that could either damage it, or be damaged through contact with it.

)g 23 DISPOSAL
mm (WEEE)

As the owner of electrical or electronic equipment, the law (in accordance with the EU Directive
2012/19/EU on waste from electrical and electronic equipment and the national laws of the EU
Member States that have implemented this Directive) prohibits you from disposing of this product
or its electrical / electronic accessories as municipal solid waste and obliges you to make use of
the appropriate waste collection facilities.The product can be disposed of by returning it to the
distributor when a new product is purchased. The new product must be equivalent to that being
disposed of. Disposing of the product in the environment can cause great harm to the environment
itself and human health.

The symbol in the figure indicates the urban waste containers and it is strictly prohibited to
dispose of the equipment in these containers. Non-compliance with the regulationtis spulated
in the Directive 2012/19/EU and the decrees implemented in the various EU Member States is
administratively punishable.

24 CONDITIONS OF WARRANTY

All our appliances are subjected to rigorous tests and are covered by warranty against material or manufacturing defects
for a period of 12 months. The warranty comes into effect from the date of purchase. The date of purchase is the date
indicated on the receipt issued by the Reseller when the appliance is consigned. The manufacturer shall repair or replace
any faulty parts free of charge during the period covered by the warranty. Any defects, which cannot be clearly attributed to
material or manufacturing defects shall be examined by one of our Technical Service Centres or at our factory and charged
in accordance with the outcome. The following are anyhow not covered by the warranty: accidental damage during
transportation or handling, accidental damage caused by negligence or unsuitable conduct, damage due to incorrect or
improper uses or installations which do not conform with the warnings included in the instruction manual, and anyhow
due to unusual events which do not depend on the running or use of the appliance. Appliances requiring repair must be
delivered at the Technical Service Centre complete with all their original accessories together with proof of purchase. If the
appliance has been repaired or tampered with by unauthorised third parties, the warranty shall be considered null and
void. The warranty shall also be considered null and void if the user is not able to produce an original (legible and complete)
document proving purchase or if it not possible to read the appliance serial number located on the frame. The appliance
shall not be replaced and the warranty shall not be extended once the appliance has been affected by a fault. Repairs shall
be carried out at one of our Authorised technical Service Centres or at our factory. Appliances for repair must be sent carriage
free, that is, the user shall pay and be responsible for carriage. The warranty does not cover the cleaning of working
parts, any scheduled maintenance nor the repair or replacement of parts subject to normal wear and tear. The
manufacturer shall not be held liable for damage to persons or things caused by any installation which does not comply with

the instructions in the manual or faulty use of the appliance.




25 TROUBLE SHOOTING

TROUBLE

POTENTIAL REASON

SOLUTION

1.The machine doesn’t work

1. fuse break
2. batteryin low power

3. battery connecting wire
loose

4, Switch in failure

1. change the fuse
2. charge or replace battery

3. checkthe battery connection
wires

. Change the switch

2.Brush doesn’t work

1. Batteryin low power
2. Switchin failure

3. Brush tangles with wire or
some obstacles

4
1. charge or replace battery
2. change the switch
3. clean the brush

4. check the brush motor,

water tube is blocked

tank

4. Brush motor in failure

3.Vacuum motor doesn't work [ 1. Batteryin low power 1. charge or replace battery
2. Switch in failure 2. change the switch
3. Vacuum motor in failure 3. check the motor
4, Suction blocked 4, (Check the filter (D)

2. No water sprayed 1. nowaterinsolutiontank | 1. Add water in the solution
2.
3.

Electric valve in failure

2. Check the water tube
3. Testthe valve

3. (leaning performance is not
good as before

1. Seal gasket wears out

2. The squeegee wears out or
need to be cleaned

3. Sponge filter is blocked

4. Recovery tank doesn't fit
well

1. (Change the gasket

2. Change or clean
squeegee

3. (Change or wash the filter

4. (Checkand place the recovery
tank well

the

4.Waterleakages when machine
stops

1. The Electric valve is blocked
by some obstacles

2. Disassemble and check the
valve
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En vous remerciant d'avoir choisi notre produit, nous vous prions de lire ce manuel avant toute
utilisation et de s'assurer de le conserver de maniére adéquate aux fins d’une expérience de
fonctionnement optimale.

Les descriptions contenues dans ce document ne sont pas contraignantes. La société se réserve
donc le droit d'apporter a tout moment les modifications jugées nécessaires pour des raisons
d'amélioration des composants, des pieces ou de la fourniture d'accessoires. La reproduction,
méme partielle, du texte et des dessins contenus dans ce document est juridiquement interdite. La
société se réserve le droit d'apporter des modifications techniques et/ou de fourniture. Les images
illustrées sont a titre de référence et elles ne sont pas contraignantes en ce qui concerne le dessin
et/ou les équipements réels.




SYMBOLES UTILISES DANS LE MANUEL

ﬂ_] Symbole du livre ouvert :

Indique a l'opérateur qu'il doit lire le manuel
avant d'utiliser I'appareil.

>

Symbole d'avertissement :

Lire attentivement les sections marquées de ce
symbole et respecter les instructions, pour la
sécurité de l'opérateur et de l'appareil.

>

Symbole endroit couvert : Les
opérations précédées de ce symbole doivent
toujours étre effectuées dans un endroit sec et
couvert.

@

Symbole des gants de protection :

Toujours porter des gants de protection, afin
d‘éviter le risque de blessures graves aux mains.

>

Symbole du risque d’explosion :

Indique que la batterie peut exploser dans
certaines conditions, si elle n'est pas manipulée
conformément aux prescriptions figurant dans le
manuel du fabricant.

Symbole de vidange du réservoir :

Informe l'opérateur que le réservoir de
récupération doit étre vidangé chaque fois que
le réservoir de solution est rempli.

U Symbole de remplissage du réservoir
: Lire attentivement les sections marquées de ce
symbole pour remplir correctement le réservoir
de solution.

i_gi Symbole d’élimination :
Lire attentivement les sections marquées de ce
symbole pour Iélimination de I'appareil.

SYMBOLES

&
Symbole de recyclage :

Informe l'opérateur que les opérations doivent
étre effectuées conformément aux
reglementations environnementales en vigueur
dans le lieu d'utilisation de I'appareil.

SYMBOLES UTILISES SUR L'APPAREIL

(-) Symbole commutateur principal :

Il se trouve a l'arriere de I'appareil pour indiquer
le commutateur principal.

.
[ )
Symbole commutateur électrovanne :

Il se trouve a l'arriére de I'appareil pour indiquer
le commutateur de Iélectrovanne.

Y
1) Symbole du point de levage :

Il indique la position des éléments pour le levage

de I'appareil ou pour la manutention des piéces

mobiles de I'appareil.

« OPEN » Symbole « OUVERT » :

Il se trouve a l'arriére de l'appareil pour indiquer
la position de la poignée d'ouverture du carter
avant.




1 OBJET ET CONTENU DU MANUEL

Ce manuel a pour objet de fournir au client toutes les informations nécessaires a I'utilisation
de I'appareil de la maniére la plus siire, adéquate et autonome. Il contient des informations
sur les aspects techniques, la sécurité, le fonctionnement, les arréts machine, l'entretien, les
pieces détachées et la mise a la casse. Les opérateurs et techniciens qualifiés sont tenus de lire
attentivement les instructions contenues dans ce manuel avant deffectuer toute opération sur
I'appareil. En cas de doutes quant a l'interprétation correcte des instructions, contacter le Centre
d’Assistance Clients le plus proche afin d'obtenir les éclaircissements nécessaires.

2 OBIJET

Ce manuel a été congu pour les opérateurs et les techniciens qualifiés responsables de I'entretien
de I'appareil. Les opérateurs ne doivent pas effectuer des opérations qui devraient étre confiées aux
techniciens qualifiés. Le fabricant ne peut étre tenu responsable pour les dommages découlant du
non-respect de cette interdiction.

3 CONSERVATION DU MANUEL D'UTILISATION ET
D’ENTRETIEN

Le Manuel d'Utilisation et d’Entretien doit étre conservé dans le coffret prévu a cet effet prés de
I'appareil, a I'abri des liquides et de tout ce qui peut affecter sa lisibilité.

4 LORS DE LA LIVRAISON DE L'APPAREIL

Lors de la livraison de la machine au client, il faut effectuer un contréle immédiat afin de vérifier la
réception de l'intégralité du matériel figurant dans les documents d'expédition, en plus de vérifier
que I'équipement n'a pas été endommagé pendant le transport. Dans ce cas, le transporteur doit
tout de suite vérifier 'ampleur du dommage, en informant notre service clients. Cette intervention
en temps voulu est la seule a permettre l'obtention du matériel manquant et la réclamation réussie
des dommages-intéréts.

5 INTRODUCTION

Le fonctionnement correct et efficace de tout équipement n'est possible que si son utilisation est
conforme et son efficacité est conservée en effectuant les opérations d'entretien décrites dans
la documentation jointe. Il est donc conseillé de lire attentivement ce manuel d'instructions, en
le consultant en cas de problémes survenant lors de I'utilisation de la machine. Au besoin, notre
service dassistance (dont I'organisation est faite en collaboration avec nos revendeurs) est toujours
disponible pour toute suggestion ou intervention directe.

6 DONNEES D’IDENTIFICATION

Pour obtenir une assistance technique ou des pieces détachées, il faut toujours fournir le modéle, la
version et le numéro de série (figurant sur la plaque signalétique prévue a cet effet).

7 DESCRIPTION TECHNIQUE

La machine est une laveuse-sécheuse de sol en mesure de nettoyer une large gamme de sols et
types de saleté grace a |'action mécanique de la brosse a rouleau discoidale et a I'action chimique
d’une solution d’eau et détergent. Pendant sa marche, la machine collecte la saleté retirée et la




solution détergente non absorbée du sol. Cette utilisation est la seule autorisée pour I'appareil.

8 UTILISATION PREVUE

Cette laveuse-sécheuse de sol a été congue et fabriquée pour le nettoyage (lavage et séchage) de
sols lisses et compacts des secteurs commercial, résidentiel et industriel de la part d'un opérateur
qualifié dans des conditions de sécurité avérées. La laveuse-sécheuse de sol ne convient pas au
nettoyage des tapis ou des moquettes. Lappareil ne peut étre utilisé qu'a I'intérieur ou dans des
endroits couverts.

A ATTENTION : I'appareil ne convient pas a |'utilisation sous la pluie ou des jets d'eau.

IL EST INTERDIT d'utiliser I'appareil pour I'aspiration de poussieres dangereuses ou de liquides
inflammables dans des milieux avec une atmosphere explosive. De plus, il ne peut pas étre utilisé
comme moyen de transport de personnes ou d'objets.

9 SECURITE

La coopération des opérateurs est essentielle dans la prévention des accidents. Aucun plan de
prévention des accidents ne serait efficace sans la collaboration totale de l'opérateur qui assume la
responsabilité directe du fonctionnement de la machine. La plupart des accidents sur les lieux de
travail survenant tant au poste de travail qu'en marche sont causés par le non-respect des normes
de sécurité les plus élémentaires. Un opérateur vigilant et attentif est la garantie la plus efficace
contre les accidents et son réle est fondamental pour la mise en ceuvre de tout plan de prévention.

10 PLAQUE DU NUMERO DE SERIE
La plaque du numéro de série figurant a I'arriére du corps de la machine indique les caractéristiques
générales de I'appareil (notamment le numéro de série). Le numéro de série représente une
information trés importante et il doit toujours étre fourni lors de toute demande d'assistance ou

achat de piece détachée.

11 DONNEES TECHNIQUES
SPECIFICATIONS DE LA BATTERIE 25.2V, 6400 MAH
PUISSANCE DE LA BROSSE 32W
MOTEUR D'ASPIRATION 70W
AUTONOMIE (JUSQU'A) 1H
TEMPS DE RECHARGE 1.5H
RESERVOIR EAU PROPRE 1.9L
RESERVOIR DE RECUPERATION 1.5L (ENVIRON)
NIVEAU DE BRUIT 70 DB(A)
LARGEUR DE LA BROSSE 350MM
LARGEUR RACLETTE DE SOL 422MM
VITESSE DE LA BROSSE 350RPM




12 COMPOSANTS, PIECES DETACHEES

1) Pack de batterie
2) Poignée

3) Brosse

4) Jeu raclette de sol

5) Réservoir d'eau propre

6) Réservoir de récupération

7) Filtre a eau

8) Filtre anti-poussiére

9) Brosse de nettoyage des tuyaux

@

e




13 NORMES GENERALES DE SECURITE

Les normes suivantes doivent étre respectées avec soin afin d‘éviter tout préjudice a l'opérateur et
dommage a I'appareil.

A AVERTISSEMENT :

1) Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les facultés
physiques, sensorielles ou mentales seraient limitées ou par des personnes sans expérience
ou maitrise, sauf si elles ont été contrélées et instruites sur I'utilisation de I'appareil par des
personnes responsable de leur sécurité. Les enfants doivent étre surveillés afin de s'assurer
qu'ils ne jouent pas avec |'appareil.

2) L'appareil doit toujours étre rangé et utilisé dans un endroit couvert.

3) Lappareil ne doit étre utilisé que par du personnel autorisé et formé.

4) L'appareil ne convient pas au nettoyage de sols rugueux ou irréguliers.

5) Ne pas utiliser I'appareil sur des pentes.

6) Si le cable de recharge de la batterie est abimé, contacter immédiatement notre centre
d‘assistance agrée.

7) Encasde danger, retirer au plus vite la batterie de I'arriére de I'appareil (se référer au paragraphe
« DEPOSE DE LA BATTERIE »).

8) Pour toutes les interventions d'entretien, éteindre la machine a I'aide du commutateur général
et retirer la batterie.

9) Afin déviter tout démarrage intempestif de |'appareil, il faut couper I'alimentation électrique,
éteindre I'appareil a I'aide du commutateur général et retirer la batterie.

10) Veiller aux autres personnes lors de I'utilisation de I'appareil.

11) Utiliser exclusivement la brosse en dotation avec |'appareil ou fournie par un commercant ou
revendeur agrée. Lemploi d'autres brosses pourrait altérer le niveau de sécurité.

12) Lappareil doit étre alimenté exclusivement par une tension correspondante a celle figurant sur
la plaque du numéro de série.

13) Sil'appareil est laissé sans surveillance, il doit étre protégé contre les mouvements involontaires.

A ATTENTION
1) L

‘appareil ne doit pas étre utilisé ou gardé a l'extérieur, dans des conditions d’humidité ou
exposé a la pluie directe.

2) Lappareil doit étre rangé dans un endroit couvert ayant une température allant de -25 °Ca +55°C.

3) Conditions d'emploi : température ambiante allant de 0 °C a 40 °C, avec humidité relative

allant de 30 a 95 %.

4) Lapriseducabled’alimentation dela batterie doit étre dotée d'une mise a la terre réglementaire.

) Lappareil ne produit pas de vibrations nuisibles.

) Ne jamais aspirer de gaz, liquides ou poussieres explosifs/inflammables, ni d’acides ou de
solvants ! Ces derniers incluent l'essence, les diluants pour peinture et I'huile combustible qui
Feuvent causer la formation de vapeurs ou de mélanges explosifs lorsqu'ils sont mélangés a
‘air aspiré ; il en va de méme pour les acides et les solvants non dilués, les acétones, les poudres
d'aluminium et de magnésium. Ces substances peuvent également corroder les matériaux




utilisés dans la fabrication de I'appareil.

7) Si l'appareil est utilisé dans des zones dangereuses (par ex. les pompes a essence), il faut
respecter les normes de sécurité relatives. L'appareil ne doit jamais étre utilisé dans des milieux
avec une atmosphere potentiellement explosive.

8) Ne pas appuyer de récipients de liquides sur I'appareil.

9) Encasd’incendie, utiliser un extincteur a poudre. Ne pas utiliser d'eau.

10) Eviter I'emploi des brosses avec I'appareil a 'arrét afin de ne pas endommager le sol.

11) Ne pas heurter les rayonnages ou les échafaudages ou il y a le danger de chute d'objets.
Lopérateur doit toujours porter les dispositifs de sécurité nécessaires (gants, chaussures,
lunettes de protection, etc.).

12) Si I'appareil ne marche pas bien, vérifier que le dysfonctionnement ne découle pas de la non-
exécution de I'entretien ordinaire. Si tel n'est pas le cas, demander l'intervention du centre
d‘assistance agrée.

13)En cas de remplacement de composants, demander les pieces détachées D'ORIGINE a un
commercant ou un Revendeur Agrée.

14) Restaurer tous les branchements électriques apres toute intervention d'entretien.

15) Soumettre I'appareil a un controle annuel aupres d’un centre d'assistance technique agrée.

16) Lors de I'élimination des consommables, respecter les réglementations et les normes en vigueur.
Lorsque, aprés des années de travail précieux, I'appareil devra étre mis a la casse, éliminer
les matériaux qui le composent de maniére conforme, en gardant a l'esprit que I'appareil est
fabriqué avec des matériaux entierement recyclables.

14 MODE DE DEBALLAGE DE L'APPAREIL

La procédure de retrait du dispositif de son emballage est décrite ci-dessous :

1. Positionner la partie inférieure de I'emballage externe en contact avec le sol.
2. Quvrir le carton externe.

3. Sortir les accessoires du carton et les appuyer soigneusement au sol.

4. Sortir 'appareil du carton.

A ATTENTION : il est recommandé de conserver tous les composants de I'emballage pour le
transport futur éventuel de I'appareil.

@ ATTENTION : ces opérations sont a effectuer a I'aide de gants de protection afin d'éviter tout
contact possible avec les bords ou les pointes des objets métalliques.




15 MODE DE DEPLACEMENT DE L'APPAREIL

La procédure de manutention en sécurité du dispositif est décrite ci-dessous :

1.

oV

Si I'appareil est en marche, I'éteindre au moyen du commutateur général (1) (Fig. 1).

2. S'assurer que le réservoir de récupération est vide. Si tel n'est pas le cas, le vider complétement.
3.
4. Retirer la batterie d'alimentation (2) de I'appareil. Pour dégager la batterie, déplacer le levier

S'assurer que le réservoir de solution est vide. Si tel n'est pas le cas, le vider complétement.

d'arrét (3) dans le sens de la fleche (Fig.2).

Retirer la batterie de |'appareil a 'aide de la poignée installée sur ce dernier (Fig.3).

Bloquer le guidon en position horizontale. Appuyer le pied sur la partie principale de I'appareil
pour éviter son basculement, ensuite éloigner la poignée jusqu'a ce qu'elle s'enclenche en
position horizontale (Fig.4).

A ATTENTION : ne pas appuyer le pied sur le commutateur général.




7. Tourner le levier d'arrét du guidon (4) dans le sens de la fleche (Fig.5).

8. Fermerle guidon de commande en poussant la poignée (5) vers la partie principale de I'appareil
(Fig.6).

9. Tourner le levier d'arrét du guidon de commande (4) dans le sens de la fleche (Fig.7).

10. Pour soulever I'appareil du sol, utiliser la poignée (6) située a l'arriere (Fig.8).

A ATTENTION : lors du transport de l'appareil a bord de véhicules, le fixer solidement en
place conformément aux directives en vigueur afin d‘éviter toute glissade ou basculement.

@ ATTENTION : ces opérations sont a effectuer a l'aide de gants de protection afin déviter
tout contact possible avec les bords ou les pointes des objets métalliques.

16 TYPE DE BATTERIE

Pour I'alimentation de I'appareil utiliser exclusivement la batterie en dotation dans 'emballage ou
fournie par un technicien spécialisé.

LUTILISATION DE TOUT AUTRE TYPE DE BATTERIE EST INTERDITE. L'appareil est alimenté par une
batterie aux ions de lithium. Le compartiment a batterie peut abriter une seule batterie de 24V.

A ATTENTION : pour I'entretien et |'élimination de la batterie, lire la documentation fournie
par le fabricant de la batterie.

17 RECHARGE DE LA BATTERIE

La batterie doit étre chargée avant la premiére utilisation. Pour charger la batterie, procéder de la

maniére suivante :

1. Amener I'appareil dans la zone dédiée a la recharge des batteries




A ATTENTION : le local préposé a la recharge des batteries doit étre diment ventilé afin
d‘éviter I'accumulation des gaz sortant des batteries.

1. Amener I'appareil dans la zone dédiée a la recharge des batteries

2. Sil'appareil est en marche, I'éteindre au moyen du commutateur général (1) (Fig. 1).

3. Bloquer le guidon en position verticale.

A ATTENTION : pendant cette opération ne pas appuyer le pied sur I'appareil.

A ATTENTION : avant de brancher le chargeur de batterie a la prise, sassurer que les
caractéristiques du réseau d'alimentation correspondent a celles du chargeur de batterie.

4. Brancher la fiche d'alimentation (2) a I'alimentation de réseau.

A ATTENTION : s'assurer que la LED verte (4) du chargeur de batterie s'allume lors de
I'activation du circuit base du chargeur de batterie (Fig.3). Cette LED indique que le circuit du
chargeur de batterie est alimenté de maniere correcte.

5. Retirer le capuchon (5) de protection de la prise d'alimentation de la batterie (Fig.4).




6. Introduire la fiche du cable d'alimentation du chargeur de batterie (6) dans la prise (7) de la
batterie (Fig.5).

ATTENTION : s'assurer que la LED verte (4) du chargeur de batterie s'allume lors de
I'activation du chargeur de batterie (Fig.3). Cette LED indique que le circuit du chargeur de
batterie est alimenté de maniére correcte.

ATTENTION : avant l'introduction de la fiche (6) dans la prise (7), sassurer que le
compartiment de logement du chargeur de batterie n'est pas sale (poussiére, eau de
condensation ou autres types de liquide).

ATTENTION : sassurer que la LED rouge (4) du chargeur de batterie s'allume lors de l'introduction
de la fiche (6) dans la prise (7). Cette LED indique que la recharge de la batterie est en cours.

A ATTENTION : la LED rouge (4) reste allumée tant que la batterie n'est pas complétement
rechargée. A la fin du cycle de recharge, la LED rouge s¥éteint et la LED verte s'allume.

ATTENTION : le chargeur de batterie et la batterie peuvent étre laissés branchés a la prise
de courant. La LED rouge (4) s'allume quand le chargeur de batterie effectue une recharge
occasionnelle de la batterie.

ATTENTION : la LED rouge d'état de recharge (4) ne fournit aucune indication du niveau de
charge de la batterie.

ATTENTION : pendant la phase de recharge la batterie pourrait surchauffer. Cela est tout a
fait normal et n'indique pas la présence de problemes de la batterie.

ATTENTION : en cas de surcharge de la batterie utilisée dans cet appareil, il existe un risque
d'incendie, d'explosion ou de brilures chimiques.

7. Une fois le cycle de recharge terminé (la LED verte (8) s'allume complétement), retirer la fiche
(2) du chargeur de batterie de la prise de réseau (Fig.6).

A ATTENTION : pour éviter tout dommage a la prise de réseau, tirer directement sur la fiche




(et non sur le cable) lors de l'extraction.

Extraire la fiche du cable d'alimentation (6) de la prise (7) sur la batterie.
Remettre le capuchon (5) de protection de la prise d'alimentation de la batterie.

18 PREPARATION DE L'APPAREIL

Amener le colis dans la zone dédiée a I'entretien.

Sortir I'appareil et tous les accessoires du carton.

Insérer le tuyau inférieur (1) du guidon de commande dans le trou de 'articulation (2) (Fig.1).
Fixer le guidon a I'articulation au moyen de la vis et de I'écrou (3), en faisant coincider le trou sur
le guidon avec le trou sur I'articulation (Fig.2).

Bloquer le guidon en position horizontale. Appuyer le pied sur la partie principale de I'appareil
pour éviter son basculement, ensuite éloigner la poignée jusqu'a ce qu'elle s'enclenche en position
horizontale (Fig.3).
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A ATTENTION : ne pas appuyer le pied sur le commutateur général
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@\h

6. Tourner le levier d'arrét du guidon (4) dans le sens de la fleche (Fig.4).




7. Fermerle guidon de commande en poussant la poignée (5) vers la partie principale de 'appareil
(Fig.5).

9. Insérer la batterie (6) dans le compartiment a batterie (7) a I'arriere de I'appareil (Fig.7). Pousser
|la batterie jusqu'a ce que le levier de décrochage (8) se verrouille en place.




—— 19 PREPARATION AU

TRAVAIL

AATTENTION :avant de démarrer le premier
cycle d'usinage, recharger complétement la
batterie

1. Avant toute utilisation de [I'appareil,
s'assurer que son état est conforme au
fonctionnement en sécurité. Si I'état n'est
pas optimal, I'appareil ne doit pas étre
utilisé.

2. Tourner le guidon a la verticale.

3. Activerl'appareil au moyen du commutateur
général (1) (Fig.1).

AATTENTION 2 si la LED du commutateur
général (1) (Fig.1) est allumée, cela veut
dire que le systéme électrique de |'appareil
est activé.

4. Contrdler le niveau de charge de la batterie.
La batterie est dotée de quatre LED (2)
indiquant le pourcentage de charge (Fig.2).
Si toutes les LED sont allumées, la batterie
est completement chargée ; si toutes les LED
sont éteintes, la batterie est completement
aplat.

5. Désactiver I'appareil au moyen du
commutateur général (1) (Fig.3).

6. Retirer la batterie d‘alimentation (3) de
I'appareil. Pour dégager la batterie, déplacer
le levier d'arrét (4) dans le sens de la fleche
(Fig.4).

7. Retirer la batterie de I'appareil a I'aide de la
poignée installée sur ce dernier (Fig.5).

8. Vérifier que I'état des raclettes de sol en
caoutchouc est conforme au travail a
effectuer. Si tel n'est pas le cas, effectuer
I'entretien nécessaire (lire « ENTRETIEN »).

9. Sassurer que |'état de la brosse est conforme
au travail a effectuer. Si tel n'est pas le
cas, effectuer I'entretien nécessaire (lire
« ENTRETIEN »).

©y




10. Tourner le carter avant (5) jusqu'en butée, a
I'aide de la poignée (6) (Fig.6).

11. Déposer le réservoir de solution du dispositif
(Fig.7). Le positionner au sol avec soin.

12. Enlever le bouchon de remplissage de la
solution détergente (7) de son siége sur le
réservoir de solution (Fig.8).

13. Remplir avec de l'eau propre, a une
température ne dépassant pas 50 °C et
n'étant pas inférieure a 10 °C.

14. Ajouter le détergent liquide dans le réservoir
de solution dans la concentration et selon les
modes figurant sur I'étiquette du fabricant
du détergent "/’ .

W ATTENTION : la formation excessive de
mousse pourrait endommager le moteur
d‘aspiration, n’utiliser donc que la quantité
minimale de détergent nécessaire.

W ATTENTION toujours utiliser des
détergents dont la conformité aux laveuses-
sécheuses de sol est indiquée sur I'étiquette
du fabricant. Ne pas utiliser de produits
acides ou alcalins ou de solvants sans
cette notice. Il est possible dutiliser des
détergents d'entretien acides ou alcalins
ayant des valeurs de pH allant de quatre
a dix et exempts de tout agent oxydant,
chlore ou brome, formaldéhyde, solvants
minéraux.

@ ATTENTION : toujours porter des gants
de protection avant de manipuler des
détergents ou des solutions acides ou
alcalines, afin d‘éviter de graves blessures
aux mains.

" ATTENTION :toujours utiliser un détergent

peu moussant. Pour éviter la formation de

mousse, ajouter une quantité minimale de
liquide antimoussant dans le réservoir de




récupération avant d'entamer le nettoyage.
Ne pas utiliser d'acides pures.

15. Remettre le bouchon de remplissage de la
solution détergente (7) dans son siége sur le
réservoir de solution (Fig.9).

16. Insérer le réservoir de solution dans le
dispositif (Fig.10).

17. Tourner le carter avant (5) jusqu'en position
de travail, a I'aide de la poignée (6) (Fig.11).

18. Insérer la batterie dans le compartiment a
batterie prévu a l'arriere du dispositif.




20 EMPLOI

Avant toute opération, il faut :

1. Effectuer les opérations décrites au chapitre
« PREPARATION AU TRAVAIL ».

2. Vérifier que le corps de la raclette de sol est
en contact avec la surface a nettoyer sans
étre bloqué. Si tel n'est pas le cas, mettre la
machine a la verticale, appuyer du pouce sur
la molette comme la figure le montre, sortir
la poignée (1) du coté, jusqu'au déblocage
du corps de la raclette de sol (Fig.1). Ne pas
sortir complétement la poignée pour éviter
la chute en avant du corps de la raclette de
sol, voir le paragraphe « Entretien ».

A ATTENTION : effectuer cette opération
tant pour la poignée gauche que pour la
poignée droite.

3. Reldcher le guidon de sa position verticale
et le tourner vers soi.

4. Réqler le guidon de commande.

5. Activerl'appareil au moyen du commutateur
général (2) (Fig.2).

AATTENTION : si la LED du commutateur
général (2) (Fig.2) est allumée, cela veut
dire que le systéme électrique de |'appareil
est activé.

A ATTENTION : deés lactivation du
dispositif, les LED frontales s'allument et
le moteur brosse de méme que le moteur
d‘aspiration démarrent.

6. Activer la distribution de la solution
détergente en appuyant sur le commutateur
de commande de I'électropompe (3) (Fig.3).

A ATTENTION : si la LED du commutateur
de command